

Вытесняют с баррикад

«Евромайдан» осаждают украинские полицейские.

Киевские правоохранительные органы зачищают город от бессрочно митингующих оппозиционеров. Бойцы спецподразделения «Беркут» и сотрудники милиции в ночь на 10 декабря вытеснили протестующих с баррикад недалеко от здания администрации президента.

Разгон митингующих сопровождался столкновениями последних с представителями правопорядка, в результате чего пострадали несколько человек. На место прибыли машины «скорой помощи».

Также были разобраны баррикады на углу улиц Шелковичой и академика Богомольца, а также заграждения на углу улицы Грушевского и Крепостного переулка. Протестующие начали передвигаться к Майдану Незалежности.

Улицы Киева заполнены автозаками, машинами «скорой» и автокранами. Сторонники евроинтеграции предполагают, что эта техника приготовлена для ликвидации баррикад, которыми протестующие заблокировали правительственный квартал.

Между тем протестующие продолжают держать за собой здание киевской администрации - один из своих "бастионов". Однако по последним сведениям СМИ Украины, правоохранительными силами страны получен приказ об освобождении в ночь вторника здания киевской мэрии, и Дома профсоюзов, которые в данный момент находятся под захватом у манифестантов.

Днем генеральный прокурор Виктор Пшонка обратился к организаторам и участникам акции протеста с призывом «прекратить блокировать органы власти, устраивать массовые беспорядки и дерзко нарушать закон». По его мнению, уличные акции переросли в неприкрытую агрессию и препятствование в работе органов государственной власти.

В это время западные политики продолжают раздавать доверительные советы украинскому руководству. Так, вице-президент США Джозеф Байден попросил Януковича начать ведение диалога с оппозицией. Байден по телефону переговорил с главой Украины, сообщив, что Штаты обеспокоены возможностью насилия в рамках проходящих в Киеве протестных акций. Байден также подтвердил, что США однозначно поддерживают европейские стремления Украины.



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)